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Jihočeské folkové skupiny Bonsai č.3  a Epy de Mye si společně zahrají v sobotu 18.
července na nádvoří hradu Rožmberk nad Vltavou. Koncert, který začne ve 20 hodin, bude
akustický, zpívat se bude bez aparatury. Nejprve se představí Bonsai č.3, která navazuje na
vítězku Porty z 80. let, poté Epy de Mye, trio, jež v posledních letech vyhrálo festivaly Zahrada i
Porta. Lidé tak mohou spojit výlet na jeden z nejhezčích českých hradů s hudebním zážitkem.

  

„Bude to pro nás koncert výjimečný z několika důvodů. Poprvé vyzkoušíme hraní na hradě a
zjistili jsme, že rožmberské nádvoří má báječnou akustiku. Skupinu Epy de Mye navíc vede náš
bývalý kytarista Jan Přeslička,

 takže je dost možné, že dojde na vzpomínky a některou píseň si zazpíváme spolu. Bude to
prostě folkový a díky večernímu nebi i lehce romantický mejdan pod Anglickou věží,“ říká
kytarista Bonsai č.3 Václav Koblenc.

  

Skupina Epy de Mye má s koncerty na nádvořích už zkušenosti, například ze zámku v Telči. „N
a nádvoří jsme párkrát hráli a pokaždé je to dobré, protože zámek má často genia loci.
Akustické hraní je zajímavé v tom, že to, co vydáš, zazní, není tam žádný převod do elektřiny.
Na Rožmberku to pojmeme výhradně hradně
,“ říká s úsměvem lídr Epy de Mye Jan Přeslička.

  

Koncert začíná ve 20 hodin, vstupné je 100 korun.

  

Bonsai č.3 (České Budějovice)
Kapela navazuje na Bonsai, vítězku Porty z 80. let. Pro její poetické písně byla určující
spolupráce Františka Stralczynského a Tomáše Poláčka. V repertoáru převažují upravené
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http://www.bonsai3.cz
http://www.epydemye.cz
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verze skladeb Bonsai. Má za sebou účast na festivalech Prázdniny v Telči, Zahrada, Muzika či
Folková růže. Vydala CD Historka a maxidemo Odzvonili ticho/Proměna. 

Živana Stupková – zpěv, rytmika
Petra Dvořáková – violoncello, flétna, rytmika
Jiří Toman – kytara, zpěv
Václav Koblenc – kytara, zpěv
Tomáš Široký – kontrabas, zpěv

  

Epy de Mye (České Budějovice)
Akustické trio. A nevyléčitelná hudební choroba šířící se rychlostí zvuku. Na energických
koncertech uslyšíte autorské písně Honzy Přesličky s dobře sezpívanými trojhlasy, roztančený
kontrabas v rukou Lucie Cíchové a spolehlivé kytarové vyhrávky Lukáše Kazíka. Loni vydala
CD Stopy nezmizí. Ve sbírce ocenění nechybí Krteček z festivalu Zahrada a tři Porty.

  

Honza Přeslička - zpěv, kytary
Lukáš Kazík - zpěv, akustická kytara
Lucie Cíchová - zpěv, kontrabas
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